

Деньги заплатили, мебель не получили

Девятого декабря в полицию обратились сразу несколько покупателей мебельного магазина «Диваны и кресла», который находится на проспекте Боголюбова, 24, и сообщили о невыполнении этим предприятием торговли своих обязательств по поставке мебели. Причем суммы, фигурировавшие в заказах, весьма внушительные: 50 000 рублей, 43 600 рублей и 52 705 рублей. Что послужило причиной невыполнения своих обязательств не первый день работающем в Дубне предприятием, предстоит выяснить сотрудникам правопорядка.

Горе-продавцы

Десятого декабря в 10 часов 15 минут в ходе проверки выявлена несанкционированная торговля в подвальном помещении на улице Володарского, д. 7. Возбуждено дело об административном правонарушении. А в 23 часа 30 минут одиннадцатого декабря в магазине, расположенном на улице Сахарова, покупатель без проблем получил бутылку водки, причем на момент проверки документы на алкогольную продукцию отсутствовали. По данному факту проводится проверка.

Востребованные снежокаты

Десятого декабря, в период с 8:10 до 17:45, исчез снежокат, который находился около детского сада «Улыбка», что на улице Энтузиастов. А 13 декабря, в 9 часов 40 минут, кто-то умыкнул синий снежокат с лестничной площадки дома № 18 на улице Свободы. Больше всего, конечно, переживают по поводу пропажи маленькие владельцы «транспортных средств», ведь так хочется покататься на горке. Будем надеяться, что полицейские найдут пропажу, а родителям стоит бережнее относиться к своему имуществу и не оставлять его без присмотра.

Кража на АЗС

Злоумышленники

Автор: Встреча
19.12.2013 08:31 -

Ночью одиннадцатого декабря злоумышленник, разбив стекло оконного проема, проник в помещение АЗС «Лукойл – Центр нефтепродукт», расположенной на улице Университетской, и похитил денежные средства.

Похитили золото

Полицейские заняты поиском воров, которые «прихватизировали» золотые украшения из квартиры дома № 11/3 на улице Энтузиастов. По данному факту возбуждено уголовное дело п. «в», ч. 2, ст. 158 («Кража с причинением значительного ущерба гражданину»).

Мошенники орудуют

Работники правоохранительных органов не устают призывать горожан к бдительности, ведь обманутых телефонными мошенниками граждан день ото дня все больше. Вот и 13 декабря в полицию обратился дубненец, рассказав, что на его домашний телефон позвонил неизвестный мужчина и сообщил, что его сын совершил ДТП, и чтобы «замять» дело, требуется перевести на счет 200 000 рублей. Как видим, фантазией мошенники не обладают, и их легенды похожи одна на другую. Ни в коем случае не вступайте с ними в диалог и сразу же сообщайте о подобных фактах вымогательства в полицию.